
 

Riunone Direttivo 6 febbraio 2023 

Inizio riunione ore 21,00  

Presenti: Bertello Enrico, Borelli Luca, Gili Giovanni, Jallin Mauro, Mattutino Marco, Pettovello Guido, 
Santantonio Silvia, Vineis Manlio. 

 

P ARGOMENTO 

1 Approvazione verbale del 9 gennaio 2023 

 Approvato all’unanimità 

2 Sito internet aggiornamenti attività, raccomandazioni 

 Si effettua un giro di osservazioni sul nuovo sito. In generale non c’è completa soddisfazione sul 
risultato. Il precedente sembrava avere le cose (in primis calendario e gite) più facili da consultare, 
mentre con questo occorre scendere per poi trovare le prime due… Manca totalmente un bel 
calendario come quello precedente. 
Bertello, che ha tenuto i contatti con il fornitore tecnico, segnala che dalla stessa società sono stati 
realizzati analoghi siti per il CAI Alpignano e Valdellatorre e per la stazione sciistica di Pian Neiretto 
ed invita ad andarli a vedere.  
Borelli si raccomanda di aggiornare tempestivamente. 

3 Serata Capigita 

 Verrà utilizzata di base la presentazione utilizzata nel 2018. Borelli e Belloni saranno i due relatori 

4 MTB programma e corsi sezionali e regionali 

 Borelli lamenta il fatto che, rispetto al passato, siano aumentati i costi di partecipazione ai corsi LPV 
per acquisire una titolazione ufficiale. Si conferma in ogni caso che i costi di iscrizione verranno 
totalmente rimborsati dalla sezione ai due partecipanti (Tullio Cuatto e Marco Mattutino) 

5 Scuole novità? Per liceo Berti definire 2 date (21/04 12/05) 

 Borelli è in contatto con il Berti, A breve verrà definita la data fra le due opzionate 

6 Serata presentazione ”Progetto iper salite ipo discese” 10 marzo biblioteca 

 Essendo assente Alberto Fiorentini, si rimanda il punto al prossimo direttivo 

7  Referenti , presenza nel direttivo, manca rappresentante dell’Escursionismo 

 Borelli ha invitato i due Alberto (Fiorentini e Lovera) ad essere presenti al Direttivo. Si auspica che 
uno dei due entri nel prossimo direttivo, in elezione a marzo 2024  

8  Depliant e targhe ancora da definire 

 --- 

 9 Magliette tecniche preventivo 

 Essendo assente Luca Belloni, che aveva avuto l’incarico di contattare il fornitore Genchy Sport, 
non ci sono novità sull’argomento 

 10 Varie ed eventuali: 

   Soci Giovani.  

Partendo dalla considerazione che un nuovo socio giovane (Danile Natale) sembra molto 
volenteroso (ha partecipato all’attività della sentieristica ed alla prima gita sociale), Gili fa la 
considerazione che sarebbe cosa “buona e giusta” cercare di favorire l’aggregazione di Daniele con 
gli altri (pochi o tanti che siano) soci juniores iscritti. Santantonio ripercorre un po’ l’esperienza, che 
valuta comunque positiva, del gruppo juniores che si è cercato di costituire negli anni passati. In 
effetti grazie a quel tentativo si è formato un bel gruppetto di amici, che periodicamente si trovano e 
fanno anche gite. Problematiche essenzialmente lavorative impediscono purtroppo di rendere le 
attività più istituzionalizzate… Tutti i consiglieri approvano l’idea di cercare di favorire 
l’aggregazione. Borelli estrarrà dalla Piattaforma CAI i soci della sezione nel range 18-30 anni. Poi 
si deciderà come procedere. 

- Borelli segnala che ha avuto richiesta da parte dei soci Tognato e Gratelli di poter effettuare una 



serata di presentazione del loro viaggio-spedizione alla volta del Monte Ruvenzori (Uganda). 
Genova si occuperà di individuare la data. 

- Lunedì 13 febbraio ore 17,30 ci si troverà per spostare alle Grange nell’abitazione dei suoceri di 
Borelli i pannelli della palestra in luogo definitivo (sottotetto). 

- Borelli segnala che sabato 4 marzo, inaugurazione della nuova ferrata al Masso Gastaldi, avrà il 
seguente svolgimento: mattino dalle ore 9 montaggio della ferrata e prove da parte degli 
accompagnatori; dalle ore 14 apertura al pubblico. Verrà inviata mail a tutti i soci. Ci sarà anche un 
piccolo rinfresco. 

 

 PROSSIMA RIUNIONE:  6 marzo 2023 

 

 


